

## 洛阳·城事

## “一中是他们梦想的新起点,请多关照”

一小学老师怕刚升入中学的学生不适应新生活,写了一封情真意切的“托付信”

□记者 李岚 文/图

伊滨区诸葛镇东棘针村东吉小学老师宋会阁,近日写了一封“我有一事相托”的特殊的信,把8名曾就读于东吉小学、今年进入诸葛一中学习的孩子郑重地托付给诸葛一中。宋会阁在信中详细介绍了8个孩子的优点、特长和不足,恳求新学校的老师“帮帮忙,让孩子们通过三年培养,距离梦想的山巅更近,登上梦想的山峰更具希望”。

**担心学生不适应新生活,她写信郑重“托付”**

“我们学校今年有8名毕业生升入一中。一中是他们梦想的新起点,请多关照。”昨日,洛阳晚报记者在宋会阁的电脑里看到了这封“托付信”。

3542个字,字里行间透露出宋会阁对孩子们的牵挂。她在开头写道,自己从三年级开始教这些孩子英语,一直陪伴了他们四年;从四年级开始陪他们跳绳,一跳就是三年。三个暑假、无数个小假期和周末,他们都在一起学习,排练艺术节或经典诵读的节目,参加一些公益活动,他们的学习甚至喜好和生活习惯自己都很了解。

“孩子们毕业了,我心里很舍不得,更担心他们适应不了新的生活,所以就写了这封信。”宋会阁说。



宋会阁为学生讲解萝卜是咋长出来的

“我当了三年代理校长,督促他们坚持记了三年读书笔记,每天不少于60个字,希望他们未来的班主任能帮我继续提醒他们,让他们把这个好习惯坚持下去。”在“托付信”里,记者看到了宋会阁的教育方法。

学生们都很喜欢宋会阁。东吉小学只有60多个学生,设施简陋,前一段时间,村里一些家庭条件稍好的学生家长为孩子办理了转学手续。可是没过多久,这些孩子又回来了。家长告诉宋会阁:“孩子哭着喊着说,就跟着你。”

“离开学校,怕想宋老师的时候没

法回来。”学生宋升升说。

**这封信,成为伊滨区校长竞聘考试试题**

让宋会阁没想到的是,在近日举行的伊滨区校长竞聘考试中,自己写的“托付信”居然成为三道面试题之一。“看过这封信你有什么感受?怎样做才是一个合格的校长?”主考官这样问面试人员。

昨日,记者和伊滨区教育中心相关负责人取得了联系。“看得出来,这是发自肺腑的情感表达。她能够沉下

心来搞教育,确实不容易。”该负责人说,宋会阁将“托付信”发表在自己的QQ空间后,一位老师将其转发给了伊滨区教育中心。经过讨论,该中心不仅决定将“托付信”设置为面试题,还下发给全区各个学校,要求老师们对此进行交流。

**一中回复:“8名孩子都已办好各项手续,宋老师请放心”**

“马艳娇同学是2012年省文明学生,这次毕业考试,她不仅是学校的第一名,也是全镇的第一名,她是全镇唯一一个数学满分的孩子。”

“王琪,既是经典诵读队的队员,又是跳绳队的主力,还是一名不错的长跑运动员。”

“这几个孩子,除了笑梅,都参加了2011年10月河洛跳绳节的表演赛,如果明年有机会,希望能让我们的孩子多参加,拜托。”

8名孩子的情况,宋会阁在“托付信”里说了又说。她最牵挂的是:孩子们现在怎么样了?

“8名孩子都已办好各项手续,宋老师请放心。”昨日下午,诸葛一中教务主任在电话里告诉记者,该校校长和老师们都看到了“托付信”,在感谢宋会阁的信任的同时,他们会全力以赴培养这些学生,让他们健康成长。

## 中秋节去哪儿? 最美乡村“那达慕”风情节

中秋节临近,三天的小假期,亲,是否还在烦恼如何规划?不用担心,六大理由让你选定光瑞最美乡村!出发吧!在秋高气爽的中秋佳节,跟家人、好友一起到光瑞,来一次充满节日氛围的团圆之旅。

**必选理由一:**  
中秋文化主题,体验节日传统

至今不会天中事,应是嫦娥掷与人。在中秋小长假期间,“嫦娥”和“玉兔”将现身光瑞。炫目的宫灯、典雅的汉服女子、中秋祈福许愿活动,为大家营造出浓郁的传统佳节氛围。

中秋节期间,游客不仅可以与美丽可爱的兔女郎、毛茸茸萌萌哒的小白兔来个亲密接触,还能品尝新鲜美味的月饼。光瑞最美乡村还设计了多项精彩的互动比赛,真人版疯狂猜谜挑战赛、中秋月亮歌曲大PK等,以欢乐音符、温情秋天等元素,点亮中秋团圆节的生活。想知道还有什么精彩环节在等你吗?体验过了才知道!

**必选理由二:**  
乡村民族风情,蒙汉节日两种文化碰撞

为庆祝光瑞最美乡村建成开放,有着鲜明民族特色的“那达慕”风情节将惊艳亮相。“那达慕”,蒙语的意思是娱乐或游戏。每年七八月,在这个牲畜肥



壮的季节蒙古人会举行“那达慕”大会,这是人们为了庆祝丰收而举行的文体娱乐大会,对蒙古族的意义不亚于汉族的春节。光瑞将“那达慕”大会上惊险动人的赛马、摔跤,令人赞赏的射箭、争强斗胜的棋艺、引人入胜的歌舞等活动搬到了最美乡村,让我们不必长途跋涉就能体验这个蒙古族的盛大节日。

当充满激情、刺激与活力的“那达慕”撞上含蓄、深沉的中秋节,会有怎样的火花呢?敬请期待。

**必选理由三:**  
项目众多,求同存异“团”出游

中秋节是团聚的日子,家人、朋友想“凑团儿”,但不免会“顺了爷情失儿媳”,总有人不满意出行的选择。来光瑞最美乡村,就可以免去这个烦恼了!这里有小朋友钟爱的小动物和游乐设施,也有年轻人钟意的拓展训练区,随时可以跟朋友来场比赛,父母如果不愿



意动也可以在休闲区打打牌、尝尝农家饭,还可以到采摘园体验一下农家乐。多种选择,绝对可以满足男女老少不同的口味。别忘了,晚上还有篝火晚会,这就是我们的合家欢时间啦!

**必选理由四:**  
运动“家”年华,在运动中增进感情

光瑞特别配合中秋节设计了以家庭为单位的乡村趣味运动会,让游客体验传统游戏的新玩法。三人制篮球、足球、游泳、家庭过吊桥、家庭迷宫寻宝,参与游戏还可赢取100元消费券哦……让大家开开心心玩游戏,亲亲密密回家去。

**必选理由五:**  
路近人熟,配套设施完善!

交通与配套设施,是我们出行需要慎重考虑的。尤其是节假日期间,拥堵、

长时间的路途足以毁掉整个旅行。光瑞最美乡村位于孟津县会盟镇,距市区仅40分钟车程,交通便利,让你可以轻松到达。此外,光瑞最美乡村是一个建设开发成熟的主题娱乐庄园,不仅有传统的种植、采摘项目,还有游乐体验、艺术表演、文化景观,白天让人心旷神怡,夜晚让人流连忘返,是家庭出行的首选地,是孩子们的开心课堂,是年轻人的娱乐先锋地。光瑞不仅有常规的商业、餐饮、住宿服务,还有户外烧烤、特色蒙古包住宿可以选择,可免去奔波的劳累。

**必选理由六:**  
优惠活动正在进行时

在中秋节来临之际,又逢光瑞最美乡村落成大典,为回馈市民游客,光瑞推出了系列精彩活动和优惠措施,让市民游客充分感受节日气氛,共享欢乐。只要你扫描光瑞二维码,关注光瑞微信公众号,上传在光瑞最美乡村获得的任何题材的图片,官方微博,即可参与各项活动、赢取奖品。

此外,中秋节期间,游客凭本人有效身份证件,即可领取门票,免票入园,不要错过机会哦!

中秋节去哪儿?光瑞最美乡村“那达慕”风情节是个不错的选择哦!  
地址:孟津县会盟镇北(龙马负图寺东100米)——光瑞美好乡村  
电话:18637933488 18537904188